ATERROS EM BUEIROS

DETALHAMENTO DAS SECOES CONSIDERADAS
FORMULAS UTILIZADAS

SECAQ TRANSVERSAL
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- LEGENDA TABELA

d= DIAMETRO DO BUEIRQ d c

c= COBRIMENTO SEM REVESTIMENTO 0,60m ~0.30m 1,00m

L=  EXTENSAQ DO ATERRO 0,80m 0,40m 1,40m FORMULA

h=  ALTURA MAXIMA ATERRO 1,00m 0,50m 1,80m h=d+c
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FORMULA
LEGENDA p=3h
p= PROJEGAO TALUDE , 2
h= BASE MENCR DA SEGAO TABELA B=1b+3h
B= BASE MAIOR DA SECAO d(m) h(m) p(m) B(m) Amax(m2) | Amed(m2) Awmax = h.(b+3h/2)
AMAX = AREA DA SEGAO MAXIMA 0.60m | 1,00 150 | b+30 b+1,5 | b2 +0,75 Ao -
AMED = AREA DA SEGAO MEDIA 0gom | 140 | 210 | bra2 | 14me2d) | 07.(br2) h.(b%3h/2)
/a= VOLUME DO ATERRO

va ) 1,00m 1,80 2,70 b+54 | 1,8.(b+27) | 0,8.(b+2,7) VA urm_u.e&:\mv.




BUEIRO SIMPLES TUBULAR DE

CONCRETO (BSTC) - @ 06.60m Ala de contengdo em concreta
PROJETO BASICO com fck 2 15 MPa
SEM ESCALA
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VISTA FRONTAL

Boca de bueiro simples de concreto @ 0.60m .

Tubo de concreto armado
PA-1- @ de 0.6Cm PLALN . 110
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Bergo e concreto / Calgada em concreto
ciclGpico com fck = 15 MPa —- oo:io_m 215 MPa

CORTE EM BUELIRO

Bergo para bueiro simgles de concreto @ 0.60m

Denle em concreto
. cormfek = 15 MPa
VISTA LATERAL

Boca de bueiro simples de concreto @ 0.60m

| ——""Testade conlencdo em concrelo
com fck 2 16 MPa

Dente em concrelc
com fck = 15 MPa

\l;.ﬂ_uo de concreto armado
PA-1 - & 0.60m . - ,

/" Testa de contenglio em concreto
com fck z 15 MPa

Calgada de concreto V
com fck 2 15 MPa —
Ala de nozaaomo em concreto
com fck 2 15 MPa
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Assunto: Responsavel Técnico:

Detalhamento das Obras
de Arte Correntes




BUEIRO SIMPLES TUBULAR DE Al

CONCRETO (BSTC) - @ 1.00m

de conténgéo em concreto
com fck 2 15 MPa
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S a Boca de bueiro simples de concreto £ 1.00m
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Boca de bueiro simples de concreto @ 1.00m
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Calgada em concreto

Bergo em concrelo
com fck =z 15 MPa

cicldpico com fck 2 15 MPa

“VISTA LATERAL

Boca de bueiro simples de concreto @ 1.00m
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Dente em concrelo
com fck 2 15 MPa
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Calgada de concreto
com fck 2 15 MPa

PERSPECTIVA
Buziro simples de concreto & 1.00m
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com fck 2 15 MPa

—Testa de contengde em conerelo |
com fck = fm MPa

Tubo de concreto armado
PA-1-@ 1,00m

Testa de conteng@o em concreto
com fck = 16 MPa
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Alade nolm:omo em concreto
com fck 2 15 MPa

Calgada de concrelo

com fck 215 MPa Dente em concreto

comt fck 2 15 MPa
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ﬂm»mﬂm?mgmgﬁ@ das Obras
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Responsavel Técnico:




